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Sportovního areálu v Otovicích v ceně 6 Děpoltovická mezi Obcí Otovice a Ze zasedání
000,- Kč za měsíc. vlastníky: Ing.Vladimír Farkavec, 

zastupitelstva obce dne
Štěpánka Farkavcová, Vlasta Chládková, 

27.1. 2010 5 pro - 0 proti - 1 zdržel se Miroslav Chládek, Ing. Pavel Nuc, Hana 
Nucová, Alena Hofmanová,  MUDr Jiří 

9) smlouvu o financování vybudování HofmanPřítomni: S. Švecová, J. Hrubý, J. 
inženýrských sítí mezi Obcí Otovice a p. Kožejová, J. Beneš, Ing. J. Růžička, V. 
Viktorem Zmeevskim ve výši 787 672,- 6 pro - 0 proti - 0 zdržel seTrhal, Ing. J. Š kultéty
Kč.

14) kupní smlouvu na uliční osvětlení za 1 Projednalo:
5 pro - 0 proti - 1 zdržel se Kč v lokalitě Děpoltovická mezi Obcí 1) návrh rozpočtu na rok 2010

Otovice a Sdružením stavebníků 
10) dodatek č.1/2010 k Rámcové zastoupeným Janem Karasem ul. Schválilo:
smlouvě o závazku veřejné služby k Slunečná.2) kupní smlouvu mezi obcí Otovice, 
zajištění dopravní obslužnosti Obce Moyo holding a.s., p. P. Rokůskem a RWE 
Otovice  linkou MHD Karlovy Vary ve výši 6 pro - 0 proti - 0 zdržel seGasNet, s.r.o. na úplný převod 
520 945,- Kč.plynárenského zařízení ve výši 

15) záměr sepsání nové smlouvy s 1.263.015,- Kč. Obec Otovice získá 
6 pro - 0 proti - 0 zdržel se nájemcem nebytového prostoru v částku ve výši 210.312,- Kč.

Mostecké ul.č.88 z důvodu odchodu 
11) projednání podmínek převzetí společníka do důchodu.6 pro - 0 proti - 0 zdržel se
komunikace a příslušenství včetně 
pozemku Obcí Otovice v lokalitě U 5 pro - 0 proti - 0 zdržel se3) záměr prodeje části parcel č.944/3 a 
Kovárny  od Moyo holding a.s. a Petra 98/1 ve vlastnictví obce, lokalita U 
Rokůska za 1,- Kč. Smlouva bude 16) smlouvu o bezúplatném převodu Kovárny
uzavřena k 31.5.2010. privatizovaného majetku č. 137/09 mezi 

Pozemkovým fondem České republiky a 6 pro - 0 proti - 0 zdržel se
6 pro - 0 proti - 0 zdržel se Obcí Otovice na p.p.č. 862 o výměře 519 

m2.7) smlouvu mezi Obcí Otovice a 
12) smlouvu US/1051/OT/2009 o užívání Františkem Horákem na zajištění 
pozemku pro provedení a umístění 5 pro - 0 proti - 0 zdržel seodborně technickém dozoru na výstavbu 
stavby - zařízení sítí pro výstavbu Sportovního  areálu v Otovicích se 
Sportovního areálu v Otovicích ve výši Odkládá:změnami.
4 200,- Kč včetně DPH projednání pořizovatele Územního plánu 

Obce Otovice do doby získání dalších 6 pro - 0 proti - 0 zdržel se
6 pro - 0 proti - 0 zdržel se nabídek případných létajících 

pořizovatelů.8) smlouvu mezi Obcí Otovice a 2 CE s.r.o. 
13) kupní smlouvu na VO za 1 Kč v lokalitě na činnosti koordinátora na výstavbu 

obec Regionu Karlovarský venkov

vydává Obec Otovice

obec Regionu Karlovarský venkov

Upozornění

(platba poplatků)

Obecní úřad upozorňuje všechny občany 
na možnost platby místních poplatků 
přímo na obecním úřadě u pí. I. Benešové 
v úřední hodiny:
pondělí: 8–12 a 13–17
Úterý: 8-12
středa: 8–12 a 13–17
Čtvrtek: 13-15

Poděkování

Firmě cukrárny p.Ondřejíčka za 
poskytnutý sponzorský dar ve formě 
zákusků na Vánoční čaje o páté a lednový 
Maškarní bál.
Všem občanům a majitelům firem při 
pomoci úklidu sněhu z chodníků před 
svými nemovitostmi a zejména p. M. 
Slavíkovi při použití své techniky 
(čtyřkolky s radlicí) na úklid úzkých 
chodníků v obci.

Lednoví

jubilanti

Hoyerová Jana (ul. Na Větrově)
Kristenová Zdeňka (ul. Mostecká)
Benešová Terezie (ul. Mostecká)
Palmová Dana (ul. K Panelárně)
Špička Jiří (ul. K Panelárně)
Čabrak Jan (ul. Hroznětínská)
Horn Ladislav (ul. Děpoltovická)
Čižnárová Anna (ul. Hroznětínská)
Štěpánová Anežka (ul. Na Pasece)
Rohla Vladimír (ul. Na Větrově)

Všem jubilantům gratulujeme.

Otovice slaví ... 685 let

Bilance roku 2009

narození ... 7    úmrtí ... 2    přistěhování ... 32    odstěhování ... 26



Bohužel i ve druhém zápase jsme museli zastavilo na pro domácí hrozivých 1:7. V SK SAUSFORK Otovice
dotahovat až příliš velký rozdíl, který si poločase druhém už si náš celek hlídal 

MALÁ KOPANÁ
soupeř v začátku zápasu vytvořil. vysoké vedení a zápas nakonec skončil 
Nicméně 1.FC Motáček Plzeň, loni ještě vítězstvím Otovic v poměru 9:3 (7:1). Po 

Poprvé v roce 2010 zdraví příznivce druholigový, nakonec s našimi kluky dvou brankách Sausforku vstřelili šutéři 
otovického sportu a malé kopané zvláště uhrál pouze bod. Tedy řečí čísel Motáček Kaňok, Roman Kalán a Randa, po jedné 
Láďa Kadlec. Plzeň-Sausfork Otovice 8:8 po poločase pak Šourek, Fassel a kapitán Míša Šiška. 
V plném proudu je po novém roce 6:3 (domácí vedli po 7mi minutách už Sestava vítězů: Shorný – Kadlec Pavel, 
jihozápadní, tzv. Plzeňská divize. Náš 4:0....). Branky stříleli kanonýr Kaňok 3x, Šiška, R.Kalán, Eret, Šourek, Kaňok, 
nováčkovský tým zajížděl v neděli 10.1. Fassel 3x, Eret a Pavel Kadlec. Fassel, Randa.
do vzdálených Domažlic k důležitým Po tomto dvojzápase skončila první V dalších dvou týdnech nás čekají velice 
zápasům s posledními dvěma celky polovina soutěže, v níž náš celek se náročné dvojzápasy v Plzni. Zatím se tým 
tabulky a nutno říci, že zájezd se v mnoha ziskem 14 bodů obsadil celkovou 10. drží se 17-ti body na desátém místě.
směrech nevyvedl. Především příčku z 15-ti týmů, což na nováčka není Už třetím turnajem pokračoval v lednu 
výsledkově, kdy kluci nastoupili k až tak špatné, ale mohlo to být ještě o také okresní přebor, ve kterém působí 
prvnímu zápasu s posledním Ajaxem něco lepší (viz poslední zápasy v náš B-tým.
Staňkov nerozehraní, na čemž mělo vliv Domažlicích a pouhý bod ze šesti Po úvodní prohře s celkem CAR-X 2:5 a 
počasí. Neustálé sněžení mělo za možných). těžce vybojované výhře s ŽÍZNÍ v poměru 
následek náš pozdní příjezd a tudíž se Vstup do druhé poloviny soutěže 3:2 jsme se ve zbývajících dvou zápasech 
hráči přímo z mikrobusu objevili na hrací obstaralo derby v domácí hale rozehráli k solidním výkonům a po 
ploše bez možnosti nějakého rozehrání. Lokomotivy v Tuhnicích a soupeřem výhrách 7:3 s týmem RADONu a 7:1 s 
Utkání podle toho také vypadalo a po nebyl nikdo jiný než FUTFET Club K.Vary. Rudou Hvězdou jsme obsadili celkové 
poločase 1:2 jsme nakonec podlehli Utkání se hrálo v pátek 22.1. večer o půl druhé místo v tomto turnaji.
poměrně nešťastně domácímu týmu 4:5, desáté a Otovičtí se předvedli svým Druhý je náš B-tým i v celkovém 
když o branky se podělili tito hráči: fanouškům parádním výkonem (mezi hodnocení okresního přeboru po třech 
Kaňok 2x, Lukáš Till a mladý Němec. fandy seděl i člen předsednictva odehraných turnajích za zatím 
Bohužel v závěru zápasu jsme z obecního úřadu J.Růžička, který výrazně suverénním CAR-X.
vytrvalého tlaku a spousty šancí pouze hlasově povzbuzoval svůj tým). Zvláště v 
zkorigovali stav zápasu z 1:5 na 4:5, prvním poločase hráli naši kluci famózně Za SK SAUSFORK – oddíl futsalu
přičemž o vyrovnání nás tak trochu a soupeři stříleli jeden gól za druhým. Ing.Vladimír Kadlec, předseda oddílupřipravil i „domácí „ rozhodčí... Skóre prvního poločasu se nakonec 

a vrátili jsme se pomalu do Otovic. Po První turistický výlet
celou dobu panovala mezi všemi 

se povedl
perfektní nálada.

/29-4-58-13-18/ Cílem akce byla hlavně relaxace a 
změření vlastních možností.
Pomalu již promýšlíme trasu a termín Dovolte, abych poděkoval všem 
dalšího výletu. Další trasu a termín. Vše účastníkům turistického výletu na Velký 
přátelům procházek oznámíme včas.Rybník.
Ptáte se, co znamenají ty čísla pod Velkým kladem byla účast lidí všech 
nadpisem? Tak tedy:věkových kategorií a hlavně klobouk dolů 
/počet účastníků –počet psů - počet před účastníky staršího věku. Počasí 
lidských nohou – hodina, kdy jsme vyšli - vyšlo a tak nic nebránilo vyrazit. Všichni 
hodina, kdy jsme se vrátili/ve zdraví dorazili do restaurace na 

Velkém Rybníku, kde se každý podle 
                                               -J. Růžička-libosti osvěžil. Trochu jsme si odpočinuli 

Výstavba hřiště

Po dlouhém očekávání sportovně 
založeným příznivcům jistě neuniklo 
pozornosti, že na plánovaných 
prostorách v obci se začalo s výstavbou  
víceúčelového sportovního areálu.
Prvotní rozruch je kolem budovy školy, 
kde se ukládají firmou VIDEST 
inženýrské sítě a to splašková a dešťová 
kanalizace. Tyto práce se provádějí velmi 
opatrně. Firma tyto práce provádí také 
ručním kopáním a po uložení části 
potrubí ihned je přistupováno k zakrytí a 
hutnění, aby byl zajištěn přístup na 
soukromý pozemek a pozemky školy.
Své si musela vytrpět také MŠ při 
odpoledním spánku. Nyní se již práce 
přesunuli severně od školy a není již 
takový ruch u budovy školy.
Při zlepšení počasí, bude zahájena i 
stavba ploch hřišť a kabin.

Občanské sdružení Diakonie Broumov 
ve spolupráci s obecním úřadem 

Otovice vyhlašuje:

H U M A N I T Á R N Í      S B Í R K U

Můžete darovat:
Letní a zimní oblečení (dámské, pánské, 
dětské)
Lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, 
záclony, látky (min.1m2)
Peří, péřových přikrývek a polštářů
Deky a přikrývky (obyčejné, vatované, 
spací pytle)
Noviny, časopisy a knihy
Pouze novou obuv
Pouze funkční kabelky (s funkčním 
zipem, zapínáním, apod.)
Věci, které nemůžeme přijmout, 
jelikož pro ně nemáme uplatnění:
Kabáty, svetry, samostatná saka
Oděvy z umělých vláken (silon, nylon, 
dederon)
Lyžařské boty, stany
Veškerou elektroniku (ledničky, televize, 
počítače apod.)                              
Nábytek, jízdní kola, lyže a dětské 
kočárky)
Hračky a školní potřeby
Domácí potřeby (černé a bílé nádobí, 
příbory apod.)
Sbírka se uskuteční:
od 1.2. do 19.2.2010 každé pondělí a 
středu od 8.00 hod. do 17.00 hod., 
ostatní dny vždy do 15 hod. na obecním 
úřadě Otovice (zasedací místnost)
Věci prosíme zabalené do igelitových 
pytlů, aby se transportem 
nepoškodily.



obrázků je pro mě ten “nej“. Každý z Jak dlouho již maluješ?Mini výtvarná výstava v 
nich má v sobě něco co pro mě hodně 

Otovicích znamená …Maluji už od dětství, ale intenzivněji 
jsem se tomu začala věnovat, až na 

Múza umění má různé podoby. Úplnou střední škole. Kreslíš tzv. do šuplíku, nebo jsi již někde 
shodou náhod jsem se setkal s mladou své díla zveřejnila?
slečnou, jménem Petra Malinová, která Kdy se ti nejlépe maluje, je to ráno, přes 
ráda kreslí pro své potěšení ... Má díla ještě nebyla nikdy zveřejněna. den nebo snad v noci?
Je mi jasné, že lidí, kteří kreslí je spousta, Tímto bych tedy ráda poděkovala za 

možnost ukázat lidem co vzniká pod ale proč práci jedné nepředstavit? To je různé. Ani tak nezáleží na tom, co 
mýma rukama.Petra nejdříve souhlasila s malou je zrovna za hodinu, jako spíše na 

momentálním rozpoložení. Prostě na prezentací účastníkům turistického 
malování musím mít chuť. Děkuji ti moc za rozhovor a za ochotu pochodu, dílka zaujala a tak slovo dalo 

uskutečnit mini výstavu.slovo a domluvili jsme se, že se pokusíme 
Jakou techniku malování používáš a čím v Otovicích o malou mini výstavu jejích děl.
nejraději maluješ? /v této otázce jsem Všichni jste srdečně zváni do vestibulu OÚ Jsem absolutní laik a tak mi nepřísluší 
chtěl použít nějaké odborné termíny, ale Otovice dne 27.2.2010dílka hodnotit /mě se líbí skoro všechny/ a 
upustil jsem od toho, neb je to pro mne                         každý ať si udělá sám názor. Naším cílem 
úplně cizí svět/                                               - J. Růžička -je zpestřit nabídku akcí v Otovicích.

Pojďte se v každodenním shonu zastavit a 
Nemám žádné vyhraněné techniky, jen se dívat.
prostě kreslím to co mě zrovna 
napadne a taky jak mě to napadne. Dovolil jsem si Vám ji přestavit nejdříve 
Nejraději mám křídu a uhel.

krátkým rozhovorem.

A co nálada, myslíš, že je odrazem v tvých 
Petro, můžeš se našim čtenářům trochu dílech?
představit?

Určitě ano. Některé obrázky jsou pro 
Samozřejmě. Jak se jmenuji už víte, je mě silně emotivní, ale málokdo z nich 
mi 21 let, od narození žiji v Karlových pozná to, co je v nich ukryté.
Varech a od všedního života sem tam 
na pár chvilek utíkám s tužkou a 

Kreslíš obrázky od zvířat, přes krajiny, až 
papírem v ruce …

po postavy. Co  je tvé nejoblíbenější téma?

Co tě přivedlo k malování? Je to jenom 
Mým nejoblíbenějším tématem je 

tvůj koníček nebo jsi vystudovala ženské tělo. Mnozí se na to dívají tak, 
výtvarnou školu? jako bych snad i v osobním životě 

dávala přednost ženám, ale tak to není. 
Výtvarnou školu jsem bohužel Dle mého názoru je ženské tělo 
nevystudovala. V patnácti letech jsem mnohem zajímavější a hlavně má 
ještě přemýšlela poněkud rozdílně a mnohem větší schopnost dát najevo 
vydala jsem se na cestu mladého emoce.
zemědělce. Teď už bych se určitě 
rozhodla jinak. Co mě přivedlo k A máš nějaké nejoblíbenější dílo a budou 
malování? Úplně přesně se to dá těžko ho moci návštěvníci vidět?
říct, nejspíš chuť ukázat lidem svět 
trošku z jiného pohledu …

Nedá se říct, že některý z mých 

dětí. dobu se o malé spolužáky starali.Zápis
Děti u zápisu byly pilné a snaživé a vždy 

do prvních tříd
chtěly ukázat co již umí. Paní učitelky a       - Mgr.Jiřina Klírová, ředitelka školy -
pan učitel sledovaly různé dovednosti, s 

Ve dnech 20. a 21. ledna se konal zápis do dětmi si povídaly a zpívaly.
prvních tříd v budově v Sadově a v Žáci a žákyně pátých ročníků budoucím 
Otovicích. školáčkům pomáhali jako průvodci na 
Celkem se do prvních ročníků zapsalo 21 cestě v neznámém prostředí a po celou 
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OTOVICKÉ VYDÁNÍ

 

Obecní noviny
 „Naše ves”

 naleznete i na webových 
stránkách

http://www.otovice.cz

Únorové pranostiky

- Únorová voda - pro pole škoda.
- Únor - úmor: kdyby mohl, umořil by v krávě tele 
a v kobyle hříbě.
- Netrkne-li únor rohem, šlehne ocasem.
- Když v únoru mráz ostro drží, to dlouho již 
nepodrží
- Když únor vodu spustí, ledem ji březen zahustí.
- Když tě v únoru zašimrá komár za ušima, 
poběhneš jistě v březnu ke kamnům s ušima.
- Leží-li kočka v únoru na slunci, jistě v březnu 
poleze za kamna.
- Když skřivánek v únoru zpívá, velká zima potom 
bývá.
- Jestli únor honí mraky, staví březen sněhuláky
- V únoru sníh a led - v létě nanesou včely med.
- Teplý únor - studené jaro, teplé léto


